

## Ожидаемые мероприятия, результаты и церемония награждения

11-17 ноября 2019 года в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства был реализован проект «Неделя молодежи 2019», проведены различные мероприятия. Проект «Неделя молодежи 2019» был организован первичной организацией Союза молодежи института в сотрудничестве с руководством института. Были организованы встречи с творческими людьми, художниками, конкурсы и выставки в области живописи, дизайна, прикладного искусства, искусства карвина, конкурсы «The Cover Up» и «Актёр шоу», инновационные разработки «Innoday», выставки молодых ученых, дебаты, презентации книг, спортивные мероприятия, игра «Что? Где? Когда?», отдельные мероприятия для студенток и студентов европейских групп, а также беседы за «круглым столом».



В мероприятиях приняли участие студенты, обучающиеся в нашем институте, профессорско-преподавательский состав, известные ученые, художники, сотрудники средств массовой информации (СМИ). Каждый день недели мероприятия проводились по отдельной программе. Работа велась в сотрудничестве с общественными организациями. Профсоюзный комитет института, первичная организации Союза молодежи, комитета женщин института способствовали активному продвижению молодых сотрудников института, а также заместителей деканов. Со стороны руководства института, профсоюзного комитета института была оказана достойная социальная поддержка студентам. Победители конкурсов и проектов в рамках Недели молодежи, активные участники недели были награждены дипломами, почетными грамотами и памятными подарками. Были охвачены студенты всех факультетов, в программу было включено более 21 мероприятия и конкурсов. Церемония награждения прошла во Дворце творчества молодежи, расположенном возле площади Независимости.



17 ноября была подготовлена и представлена концертная программа, посвященная международному Дню студентов. Были показаны выступления КВН. Все победители были награждены ректором института специальными подарками.

Международный День студентов для студентов нашего института начался сегодня на площади Независимости. От имени всех участников и организаторов проекта Недели молодежи приносим благодарность деканам и заместителям деканов факультетов, профсоюзному комитету института, кафедре физической культуры и спорта, Центральному совету Союза молодежи Узбекистана, Ташкентскому городскому совету, М.Улугбекскому районному совету, сотрудникам Дворца творчества молодежи, Радио для молодежи.



### Результаты проекта «Недели молодежи» следующие:

24 проекта и мероприятия, охват 25%

**1 место** было присуждено декану факультета, заместителям декана и лидеру молодежного совета факультета организации и управления водного хозяйства;

**2 место** - декану факультета, заместителям декана и лидеру молодежного совета факультета

механизации сельского хозяйства;

**3 место** - декану факультета, заместителям декана и лидеру молодежного совета факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства.

Поздравляем всех победителей. Впереди - студенческий карнавал.



**Информация первичной организации Союза молодежи института.**

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**